

نام و نام خانوادگی پاسخنامه تشریحی تکلیف شماره کلاس ازاد محمد

$\lim_{n \rightarrow 2} \frac{2n - a}{n^2 + \alpha n + b} = -\infty \xrightarrow{n \rightarrow 2} \frac{4 - a}{4 + 2\alpha + b} = -1 \xrightarrow{A} \text{کوتاه شدن صورت به صفر و مخرج به عدد}$
 $\xrightarrow{A} \text{مخرج به عدد و صورت به صفر} \rightarrow \begin{cases} \text{صورت به صفر} \rightarrow 4 - a = 0 \\ \text{مخرج به عدد} \rightarrow 4 + 2\alpha + b \neq 0 \end{cases}$
 $\text{مخرج به عدد} \rightarrow 4 + 2\alpha + b = 0 \xrightarrow{A} \text{صورت به صفر} \rightarrow 4 - a = 0 \rightarrow a = 4$
 $\text{مخرج به عدد} \rightarrow 4 + 2\alpha + b = 0 \rightarrow \alpha + b = -2$
 $\text{مخرج به عدد} \rightarrow 4 + 2\alpha + b = 0 \rightarrow \alpha = -2 - b$
 $\text{مخرج به عدد} \rightarrow 4 + 2(-2 - b) + b = 0 \rightarrow 4 - 4 - 2b + b = 0 \rightarrow -b = 0 \rightarrow b = 0$
 $\alpha + b = -2 \rightarrow \alpha = -2$

$\lim_{n \rightarrow \sqrt{2}} \frac{x}{\sqrt{2} - n^2 + \alpha n + b} = +\infty \xrightarrow{[b/a] = 0} \begin{cases} \text{صورت به صفر} \rightarrow \sqrt{2} - n^2 + \alpha n + b = 0 \\ \text{مخرج به عدد} \rightarrow \sqrt{2} - n^2 + \alpha n + b \neq 0 \end{cases}$
 $\text{صورت به صفر} \rightarrow \sqrt{2} - n^2 + \alpha n + b = 0 \xrightarrow{n = \sqrt{2}} \sqrt{2} - 2 + \alpha\sqrt{2} + b = 0 \rightarrow \alpha\sqrt{2} + b = 2 - \sqrt{2}$
 $\text{مخرج به عدد} \rightarrow \sqrt{2} - n^2 + \alpha n + b \neq 0 \xrightarrow{n = \sqrt{2}} \sqrt{2} - 2 + \alpha\sqrt{2} + b \neq 0$
 $\alpha\sqrt{2} + b = 2 - \sqrt{2} \rightarrow b = 2 - \sqrt{2} - \alpha\sqrt{2}$

$\lim_{n \rightarrow \frac{1}{\sqrt{2}}} \frac{[-n] + a}{\left| \frac{\sqrt{2}}{n} + a \right| + a} = -\infty \xrightarrow{[a] = ?} \begin{cases} \text{صورت به صفر} \rightarrow [-n] + a = 0 \\ \text{مخرج به عدد} \rightarrow \left| \frac{\sqrt{2}}{n} + a \right| + a \neq 0 \end{cases}$
 $\text{صورت به صفر} \rightarrow [-n] + a = 0 \xrightarrow{n = \frac{1}{\sqrt{2}}} \left[-\frac{1}{\sqrt{2}} \right] + a = 0 \rightarrow a = \frac{1}{\sqrt{2}}$
 $\text{مخرج به عدد} \rightarrow \left| \frac{\sqrt{2}}{n} + a \right| + a \neq 0 \xrightarrow{n = \frac{1}{\sqrt{2}}} \left| \frac{\sqrt{2}}{\frac{1}{\sqrt{2}}} + a \right| + a \neq 0 \rightarrow |2 + a| + a \neq 0$

$\lim_{n \rightarrow (-\frac{1}{\sqrt{2}})^+} \frac{14n - [\frac{2}{n}]}{24n + [\frac{2}{n}]} = \frac{14(-\frac{1}{\sqrt{2}}) - (-9)}{24(-\frac{1}{\sqrt{2}}) + 11} = \frac{-\frac{14}{\sqrt{2}} + 9}{-\frac{24}{\sqrt{2}} + 11} = \frac{-\frac{14}{\sqrt{2}} + 9}{-\frac{24}{\sqrt{2}} + 11}$
 $\text{صورت به صفر} \rightarrow 14n - [\frac{2}{n}] = 0 \xrightarrow{n = -\frac{1}{\sqrt{2}}} 14(-\frac{1}{\sqrt{2}}) - (-9) = 0 \rightarrow -\frac{14}{\sqrt{2}} + 9 = 0 \rightarrow 9 = \frac{14}{\sqrt{2}}$
 $\text{مخرج به عدد} \rightarrow 24n + [\frac{2}{n}] \neq 0 \xrightarrow{n = -\frac{1}{\sqrt{2}}} 24(-\frac{1}{\sqrt{2}}) + [\frac{2}{-\frac{1}{\sqrt{2}}}] \neq 0 \rightarrow -\frac{24}{\sqrt{2}} + [-2\sqrt{2}] \neq 0$

$\lim_{n \rightarrow 2^+} \frac{n^2 - 4}{n^2 - [n^2]} = \frac{2^2 - 4}{2^2 - [2^2]} = \frac{0}{0} \xrightarrow{\text{ل'Hopital}} \frac{2n}{2n - 2[n]} = \frac{2}{2 - 2[n/n]} = \frac{2}{2 - 2} = \frac{2}{0} = \infty$
 $\text{صورت به صفر} \rightarrow n^2 - 4 = 0 \xrightarrow{n = 2} 2^2 - 4 = 0$
 $\text{مخرج به صفر} \rightarrow n^2 - [n^2] = 0 \xrightarrow{n = 2} 2^2 - [2^2] = 0$

$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n^r + 10n + 14}{17 + 4\sqrt{n}} \rightarrow \frac{98 - 10 + 14 = 0}{17 - 17} \rightarrow \text{HOP}$ $\xrightarrow{\text{HOP}} \frac{7n + 10 + 0}{0 + \frac{1}{4\sqrt{n}}} \xrightarrow{n \rightarrow \infty} \frac{-7}{4 \times \frac{1}{4}} = -17$	6
$\lim_{n \rightarrow 0^-} \frac{\sqrt{r+r^n} - \sqrt{r-n}}{\sqrt{1-\cos n}} \rightarrow \frac{\sqrt{r}-\sqrt{r}}{\sqrt{1-1}} = \frac{0}{0} \rightarrow \text{L'Hopital}$ $\rightarrow \frac{\sqrt{r+r^n} - \sqrt{r-n}}{\sqrt{1-\cos n}} \times \frac{\sqrt{1+\cos n}}{\sqrt{1+\cos n}} \times \frac{\sqrt{r+r^n} + \sqrt{r-n}}{\sqrt{r+r^n} + \sqrt{r-n}} = \frac{\sqrt{r+r^n} - \sqrt{r-n}}{\sqrt{1-\cos n}} \times \frac{\sqrt{1+\cos n}}{\sqrt{1+\cos n}} \times \frac{\sqrt{r+r^n} + \sqrt{r-n}}{\sqrt{r+r^n} + \sqrt{r-n}}$ $\Rightarrow \frac{\epsilon n}{ \sin n } \times \frac{\sqrt{1+\cos n}}{\sqrt{r+r^n} + \sqrt{r-n}} \xrightarrow[n \rightarrow 0^-]{\sin n \approx -\cos n} \frac{\epsilon n}{-\cos n} \times \frac{\sqrt{1+1}}{2\sqrt{r}} \Rightarrow -\epsilon \times \frac{1}{2} = \left(-\frac{1}{2}\right)$	7
$\lim_{n \rightarrow 0} \frac{k + \cos(\sqrt{a}n)}{kn^r} = \frac{0}{0} \rightarrow \text{L'Hopital}$ $\rightarrow \frac{-1 + \cos(\sqrt{a}n)}{-n^r} \xrightarrow[n \rightarrow 0]{\cos a \approx 1 - \frac{a^2}{2}} \frac{-1 + \left(1 - \frac{a^2}{2}\right)}{-n^r} \Rightarrow \frac{\frac{a^2}{2}}{n^r} = \frac{a}{r} \Rightarrow \frac{a}{r}$ $\frac{a}{r} \Rightarrow \frac{6}{1} = 6$	8
$\lim_{n \rightarrow (\sqrt{a})^+} \frac{r\sqrt{n-a} + r\sqrt{n} - \sqrt{r}a}{\sqrt{n^2 - a^2}} \rightarrow \frac{r\sqrt{a-a} + r\sqrt{a} - \sqrt{r}a}{\sqrt{a^2 - a^2}} = \frac{0}{0} \rightarrow \text{L'Hopital}$ $\lim_{n \rightarrow (\sqrt{a})^+} \frac{r\sqrt{n-a} + r(\sqrt{n} - \sqrt{a})}{\sqrt{n-a} \times \sqrt{n+a} \times (\sqrt{n} + \sqrt{a})} \rightarrow \frac{\sqrt{n-a} (r + r(\sqrt{n} - \sqrt{a}))}{\sqrt{n-a} \times \sqrt{n+a} \times (\sqrt{n} + \sqrt{a})}$ $\rightarrow \frac{r}{r\sqrt{a}}$	9
$\lim_{n \rightarrow -1} \frac{1 - k[n]}{n^r - 1} = -\infty \quad (k[n], C, \delta[n])$ $\left. \begin{array}{l} 1 \text{ حول } \frac{0}{0} \\ r \text{ حول } \frac{-\infty}{0^+} \end{array} \right\} \rightarrow \text{L'Hopital}$ $\frac{1 - k[n]}{n^r - 1} \xrightarrow{n \rightarrow -1} \frac{1 - k[n]}{0^+} \rightarrow 1 - k[n] > 0 \quad \text{if } k > 0$ $\frac{1 - k[n]}{0^+} \rightarrow 1 - k[n] < 0 \quad \text{if } k < 1$ $-1 < k < -\frac{1}{r} \rightarrow -\frac{1}{r} < k < \frac{1}{r} \rightarrow \cos -\frac{\pi}{r} < \cos \frac{\pi}{r} \rightarrow \frac{\pi}{r} < \frac{\pi}{r}$	10